
 

 
 

CobraContoSQLConverter 
 
 
 
A CobraContoSQLConverter egy szerver-oldali alkalmazás. Feladata a CobraContoWin+ (CCW) 
ügyviteli program adatbázisaiból az adatok ütemezett, vagy eseti áttöltése MS SQL adatbázisba, 
adatbányászat céljából. 
 
 

Ezzel a programmal egy sor olyan lehetőség nyílik meg a cégek előtt, mellyel a „modulok 
és adatbázisok közti határok” ledőlnek az adatok lekérdezése terén. Valamennyi modul, 
valamennyi szekciójának, bármely évi (akár lezárt) adatbázisából nyerhetők így ki adatok, egyéni 
elképzelések szerint.  

(Pl. adott tárgyi eszközök neve, leltári száma, felújításra fordított összege, maradványértéke, valamint 
ugyanezen tárgyi eszközök pénzügyben rögzített vásárlási értéke, beszállítója, meghatározott 
időszakban.) 

Egy további lehetőség könyvelőirodák számára, hogy ügyfeleiknek online (saját honlapjukon) 
biztosítsanak lehetőséget, hogy nyomon követhessék saját (náluk könyvelt) pontosan meghatározott 
adataihoz. Ez természetesen csak úgy biztonságos, ha ezt csak a megfelelő (regisztrációhoz kötött) 
felhasználónévvel, jelszóval teszik lehetővé.  

 
Az adatokat frissítheti automatikusan, időzítőből naponta többször indítva parancssoros kapcsolókkal, 
vagy a háttérben folyamatosan futtatva. A konverzió egyirányú, tehát a CCW adatbázisából csak 
olvasás történik!  
 
Így lehetőség van a vezetőség majd minden döntését pontos, akár több éves adatok 
összevetésével támogatni, illetve a havi jelentések adatait összetett lekérdezésekkel 
egyszerűen, gyorsan elkészíteni. 
 
 
 
 
 
 
Rendszerkövetelmények: 
 
1) 32 bites Windows operációs rendszerek valamelyike (pl.:W2K /XP/W2003/VISTA) 
2) MS SQL 2005 vagy MS SQL 2005 Express  
3) DBPATH fájlhozzáférés (az az útvonal ahol a CCW adatbázisok gyökérmappája található) 
Amennyiben a konvertálni kívánt CCW adatbázis hálózati üzemmódra van konfigurálva: 
1) LAN TCP/IP Hálózati kapcsolattal 
2) Lock Manager a hálózati üzemmódban futtatott CCW program esetén. 
Általánosságban elmondható, hogy olyan „gép”, azaz szoftver és hardverkörnyezet szükséges, amin a 
CCW kliensprogramot is futtatni tudnánk a konvertálni kívánt adatbázis használatához. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
Gyakorlati példa 1 : 
 
Az SQLConverter saját lekérdező-felületén tetszőleges számú lekérdezést tárolhatunk, és (amennyiben 
a konverzió pontosan ütemezve van) így mindig az aktuális eredményt kapjuk a lekérdezés 
elindításával. 
 

 
 

Ebben már lehetőség van többszörös feltételek beállítására (Pl. lent: cég, adatbázis, naplótípus…) 
 



 

 
 
 

Itt is, mint minden SQL lekérdezésnél nagyon fontos, hogy a lekérdezés nagyon pontosan legyen 
megírva. Ehhez (amennyiben a cégüknél nincs ilyen szakember) felkészült konzulens kollégáink 
segítséget nyújtanak. Minden lekérdezés egyedileg készül, tekintettel ara, hogy ügyfeleink igényei is 
nagymértékben különböznek.  
  

 
 

 
Az eredmények megjeleníthetők képernyőn, XLS -ben, HTML-ben vagy TXT -ben is. 



 

 
 
Eredmények excel-ben: 
 

 
 
 
Ilyen és hasonló lekérdezésekkel a CobraContoWin+ - ba rögzített valamennyi adat lekérdezhetővé 
válik, legyen az bármelyik modul, bármelyik szekciójában/táblájában lerögzítve. 
 
Partnertalálkozónkon például egy partnerünk olyan igényét jelezte, hogy előző főkönyveket le lehet-e 
kérdezni, egy másik partnerünk arra volt kíváncsi, hogy telephelyenként és cikkszám alapján adott 
időszakra le lehet-e kérdezni a készletfogyást. 
 
A válasz mindkét esetben igen, sőt amennyiben kihasználják a CobraContoSQLConverter szoftver azon 
tulajdonságát, hogy ütemezéssel mindig az aktuális állapotot konvertálják a CCW-ből, akkor a 
lekérdezés eredményei is mindig aktuálisak lesznek. 
 
 
Amennyiben ezzel kapcsolatosan bármilyen kérdés felmerül Önökben, kérem keressenek bizalommal!  
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